比比看,谁的命更"硬"

本报讯(记者 胡建明)

26日晚上7时35分,鲁京大 战就将打响。与往年一样,这 场比赛依旧会是一场针尖对 麦芒的恶斗,因为谁都想踩 着对手的肩膀,重新找回状 态和自信。

国安联赛排名第三,鲁 能联赛排名第八,但双方之 间的积分差距只有3分,一场 球的差距而已。这场比赛对 双方有多重要,不言而喻。

上赛季,鲁能也是在低 谷时期碰到了北京国安,那 时候还是客场比赛,最终,凭 借着勒夫的帽子戏法,鲁能 3:0完胜对手,随后慢慢走出 了低谷。这一次,同样处于低 谷的鲁能泰山主场作战,所 有鲁能球迷都希望鲁能再次

因为有了上赛季的恩恩 怨怨,这次鲁京之战已经不 再是一场简单的比赛了。鲁 能主帅库卡内心里,就把这 场比赛定义为了"国家德

双方球迷也是这么想 的。据了解,这场比赛,将会 有4000多名国安球迷奔赴济 南为北京国安加油助威。这 个消息让鲁能球迷的血也热 了起来,很多球迷都表示,这 场比赛一定要到现场为鲁能

这个赛季,因为成绩不 见起色,鲁能主场上座率并 不是很理想,这场比赛的上 座率有望创下2015赛季新

与球迷们的积极回应相 比,鲁能这边表现得有些低 调。即便是在北京国安发出 了"否极泰来"的赛前宣战海 报后,鲁能也没有做出任何 回应。在鲁能的官方网站上 所能看到的海报,还是鲁能 主场打越南平阳时发出的 "前进,永不停止"这幅海报。 用球迷们的话说,从寓意上 看,这幅海报可以一直用到 **審季结束**。

国安这幅"否极泰来"的 海报有着双重意义。第一 最近三场比赛,他们在联 赛中遭遇两连平,而在亚 冠赛场则刚吃到了败仗。 "否极泰来"是希望北京国 安通过打鲁能走出低谷;第 二,在双方上赛季的交锋中, 北京国安面对鲁能取得了-平两负的战绩,这个"否极泰 来"则是希望不 要再在鲁能身

当然了, 不管赛前用什 么表现形式为 自己打气,双方的 比拼还是要回归赛 场。26日晚上7时35 分,让我们期待好戏开场!

上栽跟头。

如果鲁能这场比赛再有 什么闪失,那么主帅库卡可 能会迎来更大的信任危机。 25日,就有巴西媒体透露说, 巴甲豪门圣保罗已经把库卡 列为了新帅候选人。这说明, 他们已经开始试探库卡和鲁 能的口风了。



塔尔德利能否将亚冠的好状态延续到中超呢? (资料片)



上海申鑫 结束六连败

新华社沈阳4月25日体育专电 (记者 李铮) 2015赛季中超打到 第七轮,上海申鑫终于拿到了第一 分。他们25日在客场1:1逼平辽宁宏 运,结束了痛苦的六连败。

赛季伊始连输六场,上海申鑫 成了列强都想拿下的软柿子。辽宁 宏运尽管近期也遭遇了两连败,但 仍认为这是预期中的三分。比赛最 终平局收场,宏运主教练陈洋连说: "非常遗憾。

陈洋的遗憾缘于后防的失误。 原本1:0领先的宏运队在第55分钟 乱了阵脚,禁区内得球的申鑫外援 埃杜阿尔多竟然无人盯防,他面对 弃门出击的宏运门将张鹭,将球顶 入了空门。这个进球让宏运队三分 的努力变成了一分的平局。

宏运队的进球来自上半场的补 时阶段,中后卫杨善平将队友开出 的任意球挡进了对方球门。

1:1逼平辽宁宏运的上海 申鑫得到了本赛季的第一 分,但保级形势依然严 峻,而7轮拿到9分的辽 宁宏运则排在积分 榜中游。

伤兵满营,小鬼能当家吗

本报记者 胡建明

联赛遭遇两连败,而且阵 中还是伤兵满营,现在的鲁能 迎来了最困难的时期。好在鲁 能还有一干青年才俊可用。在 4月22日主场打越南平阳队的 亚冠比赛中,库卡就先后派上 了刘彬彬,李松益,吴兴涵和 齐天羽这4名93年龄段的球员 登场,主场迎战北京国安队, 他们还将肩负重任。

现在的鲁能不仅前场伤 了蒙蒂略和王永珀,后防线更 是千疮百孔。戴琳还处于禁赛 期,汪强鼻骨骨折未愈,郑铮 又在与越南平阳队的比赛中 受伤,整个后防线完全要重新

在前场,塔尔德利的伤愈和 阿洛伊四奥的解祭让库卞仕排 名布阵上宽裕了许多。现在困扰 库卡的,是后防存在的问题。

从目前的情况看,要想解

决后防危机,库卡还真要把希 望寄托在年轻球员身上。如果 不出意外,李松益还将继续搭 档赵明剑出任中后卫。在鲁能 主场迎战天津泰达和越南平 阳队的比赛中,李松益均首发 出场。虽说他在与泰达队的比 赛中出现过失误,但与平阳交 锋,他的表现就沉稳了许多。 这说明,这位年轻小将还是值

而在25日的赛前新闻发 布会上,库卡将小将吴兴涵带 到了现场。从这个细节可以看 出,吴兴涵有望顶替郑铮首发 出场。这样,算上刘彬彬,主场 迎战国安,鲁能首发阵容会有 3名93年龄段的球员。

库卡在赛前新闻发布会 上也给这些小将很高的评 '这些队员就是我们鲁 能的未来,我会关注他 们,会关注他们的成



郑铮的伤停,让鲁能后防雪上加霜。 (资料片) 本报记者 周青先 摄

挤时间让队员与家人团聚

国安放弃赛前踩场

本报记者 胡建明

与鲁能一样 北京国安同 样缺兵少将。本场比赛,队长徐 云龙和晋鹏翔均因伤无法出 场,而郎征和陈志钊继续停赛。 可即便是这样,北京国安也不 甘示弱,他们不仅放弃了赛前 踩场的机会,而且主帅曼萨诺

在发布会上直言不讳地表示:" 我们会力争全取三分。"

"每次山东和国安打比 赛,都很激烈和曲折,也很好 看,两个队伍都是中超很重要 的队伍,山东肯定想在我们身 上拿分,但我们的取胜欲望也 很强烈,我们非常希望战胜鲁 能,拿到3分。"曼萨诺说得很

最近三场比赛,北京国安 取得了两平一负的战绩,所 以,曼萨诺非常希望球队能战 胜鲁能走出困境,"过去的都 已经过去了,不会因为过去的 产生压力,我们会尽力拿下鲁 能,也希望之后能保持比较平 稳的状态,联赛和亚冠都是刚 刚开始,我们还有很长的路要

为了给队员们减压,曼萨 诺放弃了例行的赛前踩场,把 更多的时间留给队员们与家 人团聚。"我们之前经历了长 时间的集中训练,队员们很久 没有和家人团聚了,所以我把 时间留给了他们。

申花主场 2:0力克绿城

新华社上海4月25日体育专电 (记者 朱翃) 4月25日,中超联赛 第七轮迎来申花与绿城的一场焦点 之战。依靠莫雷诺的精彩倒钩和卡 希尔的首粒中超进球,上海绿地申 花主场2:0战胜杭州绿城,打破连续 三轮不胜的尴尬。

比赛开始后,双方就进入快节 奏的对攻战。虽然两队射门机会都 不少,可惜都未能形成进球,僵局 直到上半场即将结束时被申花队 打破。第44分钟,王赟开出角球到 后点,申花队长莫雷诺跃起后一脚 精彩的倒钩射门,皮球击中立柱内 侧弹入球网,申花队取得1:0领先。

下半场易边再战,双方仍然拼 抢激烈,打得都不保守。第61分钟, 王赟主罚角球到禁区,绿城外援布 拉比在争顶过程中手球,不仅吃到 一张黄牌,还送给申花队一粒点球。 申花本赛季重金引进的外援卡希尔 操刀主罚。虽然卡希尔将球罚进,但 因为有队员提前进禁区被判重罚点 球。卡希尔再度主罚,骗过门将将球 打进。这也是澳大利亚国脚加盟中 超后的首粒进球,进球后的卡希尔 对着角旗来了一通"组合拳"以示庆

之后的比赛火药味渐浓,双方 在拼抢中屡有犯规,裁判也接连出 示了几张黄牌控制双方情绪。最 终,绿地申花将这一领先优势保持 到终场哨响,主场2:0力克杭州绿 城全取三分,一扫之前三轮不胜的 阴霾,也为之后接连挑战广州恒 大、上海上港的两场硬仗开了个好 头。杭州绿城则七轮战罢仅积6分 目前排在积分榜倒数第四位,形势 不容乐观。